3EME SCRATCH feuille 9a

Margot a écrit le programme suivant. [l permet de dessiner avec trois touches du
clavier.

quand lleche haut | est cligue

s'orienber a m

stylo en position d™écriture

quand Neche drote | est cliqué

s arienfer im

quand Neche bas | est cliqué
s orienter & m

stylo en position d'écriture stylo en position d’écrilure

AETOET de@ avancer de @

relever be stylo redever le stylo

Pour information
i
sorienter a @

a0 a droite

—90 a gauche

(0) vers le haut

initialisation (180) vers le bas

Ce bloc efface le dessin 0
précédent, positionne le
crayon i gauche de
I'écran et reléve le stylo.

180

1. Parmi les trois dessins suivants, un seul ne pourra pas étre réalisé avec ce
programme. Lequel? Expliquer.
Dessin 1 Dessin 2 Dessin 3
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2. Julie a modifié le programme de Margot (voir ci-dessous). Que devient alors

SCRATCH

le dessin 3 avec le programme modifié par Julie?

guand

initialisation

quand fleche han!  est cligue

s orienler & 'm

stylo en position d'écriture

avancer de @

redever le skyla

Programme modifié par Julie

quand fkche droils
s"orienler & E

avaneer de D)

sl clique

guand lléche bas  est cligue
=" orienber &
stylo &n position d"écriture

avancer de @

relever be stylo
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